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Президенту НАКС -    члену корреспонденту РАН Н.П. Алешину
                                           Уважаемый Николай Павлович!
На Ваш № 23/1 от 04.05.2005г Управление технического надзора Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору сообщает, что «Инструкция по организации выдачи в центральном аппарате Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору разрешений на применение конкретных видов (типов) технических устройств на опасных производственных объектах», утвержденная Приказом Федеральной службы экологического, технологического и атомного надзора №111 от 4.10.2004г, определяет порядок получения разрешений на применение оборудования для сварки (пайки) при изготовлении, монтаже и ремонте технических устройств, применяемых на опасных производственных объектах.
Одним из необходимых условий получения такого разрешения является сертификат соответствия оборудования (свидетельство НАКС об аттестации сварочного оборудования).
На сварочное оборудование, используемое при аттестации сварочных технологий достаточно иметь свидетельство НАКС об его аттестации.
При использовании сварочного оборудования приобретенного до выхода Приказа №111 от 04.10.2004г. и имеющего свидетельство НАКС об аттестации, на это оборудование будут распространяться разрешения выданные Ростехнадзором на применение предприятиям-изготовителям сварочного оборудования, если марка (тип), фирма-изготовитель и группа технических устройств в полученном разрешении, соответствуют области применения свидетельства НАКС.
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Начальник Управления                                                                                   технического надзора
